Un Cantelle New

Le savais-t« 7 un cartable (fype sac a dos)

émet 59kg de CO2 de sa tabrication 4 son élimination. ..

...autant qu’un trajet de 370 km en voiture...

Petitf rappel : Le COZ défériore Ila couche d’ozone qui nous protége du soleil



Quelques calculs e

-Si tu changes de cartable a chaque rentrée,

en 3°™ tu auras ¢mis - 290 kg de CO2 en 4 ans

...autant qu’un trajet de 1480 km en voiture



-Si tu achetes en 6° un cartable solide et que tu le gardes 4 ans,

en 3™ tu auras émis 59 kg Co2 en 4 ans

...autant qu’un trajet de 570 km en voiture

Garder son cartable = moins de CO2...

...et moins de déchets 1
Si tu fais partie des 68% des éléves sondés qui n’achétent pas un cartable a chaque rentrée .

Bravo | Tu as déja la « Terre Attitude » !



Elargissons ce calcul @ tous les éléves de Pasteur...

-Si tous les €leves de Pasteur achetent en 6° un cartable solide et le gardent 4 ans,

eme

en 37, ils auront émis

n 4 ans.
...autant gu’un trajet de 165 020 km en voiture

-Si tous les €leves de Pasteur changent de cartable a chaque rentrée,

X 44 6 = ils auront émis
o @

...autant q

Si tu fais partie des 32% des éléves sondés qui renouvellent leur cartable a chaque rentrée .

Change d’habitude... Adopte la « Terre Attitude » !



Quel sustied oljetd pewr—run gerder, plunsdienrd annéed ?

Bravo 3 fous ce rotegent la Terre
gn renpuvelan S Teurs affaires |



S1 tous les collégiens du pays font le méme effort. .. quel bénéfice pour la Terre !

En France, il y a 3 300 000 collégiens ...

A toi de jouer : sors ta calculatrice !

3 300 000 x 4 cartables X BOKg = cccvvvvvnviininnnnnn kg CO2.
3300000x 1cartablex 59Kg = ..c.cevvviviiinnnnnnnn. kg CO2Z,
donc ......ccevveennnnn. kg CO2 en moins dans I’air,

rien qu’en gardant son carfable quelques années, au lieu de le changer 4 chaque rentrée !

Moins de neuf...moins de pollution...une Terre préservée...



Tu veux jouer encore ? 11y a aussi .

—~des milliers d’écoliers (6 700 000) qui font 5 annees d’école primaire,

6 700000 x59kgCOZX5aNS = coiviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieenns keCO2

6 700000 x59kgCOZX T an = cooiviiiiiiiiiiiiiiiiieenn keCO2

850 000 X 59 KZ COZ X 4 mvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeene, kg CO2

(on estime qu’un bon sac peut durer une dizaine d’années... soit 4 ou 5 sacs dans une carriere)



Si tu le souhaites, tu trouveras plus de précisions sur ton impact écologique a ces adresses -
Site du college Pasteur / projet éco-école / n° 20 —Comprendre 'impact de ’homme sur la Terre

Site du college Pasteur/ projet éco-école / n°® 17 —Devenir éco-consommateur

OU en tapant « impact écologique » ou «calculer son empreinte écologique » sur un moteur de recherche

FAISONS TOUS PASSER CE MESSAGE :

Protiar 2 Terre
Rtnouwﬂtﬁ JS tes affoires |



